



Во вторник 5 августа, состоялась первая поездка с гуманитарным грузом в санаторий им.Кирова г.Пензы. Для беженцев, прибывших на территорию Пензенской области, привезли, необходимые теплые вещи, средства гигиены, игрушки и сладости для детей. На протяжении священного месяца Рамазан в сельских мечетях имамы собирали необходимые вещи. Мусульмане области активно откликнулись на призывы муфтия РДУМ А.Юнкина о помощи беженцам из юго-восточной Украины. Марина Мельник, беженка из Луганска, поблагодарила от всех приезжих и отметила, что теперь перед ее семьей и другими семьями стоит вопрос обустройства на новом месте, о подготовке детей к новому учебному году. Председатель РДУМ Абубьяяр Юнкин, заверил, что акция повторится.